



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: NGM/9034/1/2017.

Válasz a K/14117. számú írásbeli kérdésre:
„Hány letelepedési kötvényt jegyeztek le, és ezáltal – a rendelkezésre álló adatok szerint – mekkora bevételt realizáltak (tételelesen feltüntetve) a korrupciógyanús letelepedési kötvényprogramban résztvevő offshore cégek?”

Sneider Tamás
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: *2/14117/1*

Budapest

Érkezett: 2017 MÁRC 08.

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/14117. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából a következő választ adom:

Az Országgyűlés Gazdasági bizottsága adja ki a közvetítő vállalkozások részére a jóváhagyást. A Bizottság által jóváhagyott vállalkozással az ÁKK Zrt. köteles szerződést kötni a Letelepedési Magyar Államkötvény (a továbbiakban LMÁK) forgalomba hozatalára. Az ÁKK-nak a szerződések megkötésekor, illetve felmondásakor nincs mérlegelési joga, erről kizárólag a Bizottság dönthet. Az ÁKK-val a Letelepedési kötvény forgalomba hozatalára szerződött vállalkozások egyedi jegyzési adatairól nem áll módomban információt szolgáltatni, tekintettel arra, hogy ezek értékpapírtítkot képeznek, amelyek nyilvánosságra hozatala nincs összhangban a tőkepiacról szóló törvénnyel. Mindazonáltal az ÁKK által 2013 és 2016 között értékesített LMÁK-ok összesített darabszáma természetesen publikus, amelyről Képviselő Úr az alábbi táblázatból tájékozódhat.

A Letelepedési Magyar Államkötvény forgalmazásának főbb adatai

Értékesítés éve	Kötvény darabszáma
2013	430
2014	1 783
2015	6 732
2016	8 064
Összesen	17 009

A táblázat adataival kapcsolatban felhívom szíves figyelmét arra, hogy egy-egy tartózkodási, illetve letelepedési engedély vonatkozásában 2013-ban és 2014-ben 1 darab 250 000 euró értékű kötvényt, míg 2016-ban 6 darab 50 000 euró értékű kötvényt kellett lejegyezni a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény értelmében.

Átmenetileg a 2015-ös évben 250 000 ill. 300 000 euró összegben is került sor értékesítésre (egy főre 5 vagy 6 db 50 000 euró névértékű kötvény) a kérelem beadási dátumától függően.

A közvetítő cégek bevételeivel kapcsolatban tájékoztatom arról az LMÁK legalább ötéves futamidejű, kamatszelvény nélküli magyar államkötvény, amely vonatkozásában a kibocsátó Magyar Állam azt vállalja, hogy a futamidő végén a névértéket fizeti vissza, és a kötvény kamattal csökkentett, diszkont árfolyamon kerül kibocsátásra. Az e kettő közötti különbség a kötvény hozama. A Magyar Állam egyéb jogcímen nem fizet a vállalkozásoknak, tehát semmilyen egyéb ellenszolgáltatásban, jutalékban a vállalkozások a Magyar Állam részéről nem részesülnek.

Ezzel kapcsolatban megjegyzendő, hogy a Letelepdesi kötvény népszerűsítését és értékesítését azért nem az állam végzi, mert az adott országokat, illetve kultúrákat jobban ismerők hatékonyabban tudják megszólítani az érdekelteket. Mindemellett közvetítő cégek hiányában az államnak kellene forgalmazói hálózatot kialakítania és fenntartania azokban az országokban, amelyekben a vállalkozások működnek. Ezen hálózat működtetése tetemes költségekkel járhatna, ezt pedig nem kívánjuk ráterhelni a magyar adófizetőkre.

Budapest, 2017. március „9”.

Tisztelettel:

